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Modell iA63
Stereo Radiowecker mit 

motorisiertem
rotierendem Dock für 

iPhone oder iPod

Haben Sie noch Fragen? Für aktuelle Hinweise, besuchen Sie www.ihomeintl.com

iHome + Sleep

unktioniert mit

iHome + Radio

wecker App

Internet Radio App

Hinweis: iHome+ Sleep und iHome+Radio Apps werden in dieser Broschüre nicht detailliert beschrieben. Um 
mehr darüber zu erfahren, wie diese Apps Ihre Erfahrung erweitern können, laden Sie bitte die kostenlose 
iHome+Sleep App aus dem App Store herunter und schauen Sie in die  Anleitung.

Modello iA63 
Radiosveglia stereo con 

dock motorizzato ruotante 
Per il tuo iPhone/iPod

®

Domande? Le istruzioni più recenti sono sul sito www.ihomeintl.com

iHome + Sleep

funziona con

iHome + Radio

applic. orologio dell'allarme

applic. radio Internet

Disponibile su
AppStore

Nota: le applicazioni iHome+Sleep e iHome+Radio non sono trattate in dettaglio in questo libretto. Per 
maggiori informazioni su come queste applicazioni possono arricchire l'esperienza dell'utente, scaricare 
l'applicazione gratuita iHome+Sleep dall'App Store ed esaminare la Guida all'avviamento.
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Steuerung und Anzeigen

iA63 Display

Netzadaptereingang DST-Schalter

Uhrzeit-Einstellungs/Sync-Taste
Aux-Eingang

FM-Antenne

Schlummer/Dimmer-Taste

Rotations-Taste

Stabilisator Stabilisator Hebel

Lautstärke erhöhen-Taste

Lautstärke reduzieren-Taste

Bettzeit-Taste

iPod Play/Pause-Taste

iPod Dock

Einstellungs – Taste

Einstellungs + Taste

Aufwach-Taste

Voreinstelltaste

Radiotaste

Wecktaste

Rückwärtiges Bedienfeld

Vorderes Bedienfeld

Power-/Wecker-zurücksetzen
/App-Einstellungs-Taste

WeckanzeigeiHome App-Anzeige
Schlafanzeige

Batterieentladungsanzeige

Uhrzeit-Anzeige

PM-Anzeige

FM-Radioanzeige

Hinweis: PM-Anzeige erscheint nicht, falls 
sich die Uhr im 24-Std-Modus befindet

Comandi e indicatori

Display dell'iA63

Presa a jack alimentatorino Interruttore DST 

Pulsante Impostaz. ora/Sync
Presa Aux-in 

Antenna FM

Pulsante Snooze/Dimmer

Pulsante Rotate

Stabilizzatore Leva stabilizzatore

Pulsante Volume +

Pulsante Volume -

Pulsante Bedtime

Pulsante Riprod./pausa dell'iPod

Dock per iPod 

Pulsante Impostazione - 

Pulsante Impostazione +

Pulsante Wakeup

Pulsante Presets

Pulsante Radio

Pulsante Sveglia

Pannello posteriore 

Pannello frontale

Alimentazione/annullamento 
sveglia/pulsante impostazioni 

delle applicazioni

Indicatore allarme Indicatore iHome App
Indicatore funzione Sleep

Indicatore livello batteria basso 

Display dell'ora

Indicatore PM 

Indicatore radio FM

NOTA: l'indicatore PM non appare quando l'orologio 
è nella modalità di visualizzazione a 24 ore
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1. Bewegen Sie den Stabilisator Halter nach rechts um 
den Riegel des Stabilisators zu entsperren. 2. Setzen Sie 
Ihr iPhone/Ihren iPod behutsam in das Dock ein. 3. 
Drücken Sie den Stabilisator Halter bis er eng am iPhone 
oder iPod anliegt. iPhone/iPod wird aufgeladen während 
es sich im Dock befindet. Drücken Sie die                     Taste 
am iA63 um Ihr iPhone oder Ihren iPod abzuspielen.

Kurzanleitung
2: iPhone/iPod in das Dock einsetzen

3: Das Dock 
 rotieren

Schritt 1

Netzadapterkabel an den Anschluss auf der 
Rückseite des iA63 anschließen und das andere 
Ende in eine Steckdose stecken.

1: Stromzufuhr

Drücken Sie die                Taste um Ihr iPhone oder Ihren iPod in die horizontale Stellung zu rotieren. Erneut 
drücken um in die vertikale Stellung zurückzukehren. HINWEIS: versuchen Sie nicht das Dock mit der 
Hand zu rotieren, oder das Dock im Uhrzeigersinn zu rotieren. Das Dock rotiert beim Wechsel von der 
vertikalen in die horizontale Stellung nur gegen den Uhrzeigersinn.

Schritt 3

RESETRESET

TESTTEST

1. Portare la leva dello stabilizzatore verso destra per 
sbloccare la barretta di stabilizzazione.

2. Posizionare delicatamente nel dock di connessione 
l'iPhone o l'iPod. 

3.  Premere la barretta di stabilizzazione finché è a stretto 
contatto con l'iPhone o l'iPod. L'iPhone/iPod viene 
ricaricato mentre è nel dock.

Premere il pulsante          sull'iA63 per attivare la 
riproduzione sull'iPhone/iPod.

Avvio rapido
2: Inserimento nel dock 

dell'iPhone/iPod 

3: rotazione 
 del dock

Passaggi 1

Collegare il cavo dell'alimentatorino CA alla presa 
a jack CC sulla parte posteriore dell'iA63 e inserire 
la spina all'altra estremità in una presa di corrente.

1: alimentazione

Premere il pulsante               per ruotare l'iPhone/iPod portandolo nella modalità orizzontale. 
Premere nuovamente per tornare nella modalità verticale. NOTA: non cercare di ruotare il dock 
manualmente, o di farlo ruotare in senso orario. Il dock ruota solo in senso antiorario quando passa dalla 
modalità verticale a quella orizzontale.

Passaggi 3

RESETRESET

TESTTEST
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Kurzanleitung

iPhone oder iPod in das Dock einsetzen (siehe Schritt 3). Die Uhrzeit-Einstellungs/Sync-Taste auf 
der Rückseite des iA63 drücken und loslassen. Auf dem Display wird ”SYNC” angezeigt. Anschließend 
erscheint nach erfolgreicher Synchronisation die aktualisierte Uhrzeit.

4: Uhrzeit synchronisieren

Drücken Sie die                   Taste um FM-Radio 
auszuwählen. Drücken Sie die + oder – Taste 
um einen Sender einzustellen. Siehe Seite 8 
zur Programmierung voreingestellter Sender.

5: FM Radio

Avvio rapido

Posizionare l'iPhone/iPod nel dock (vedere il Passaggio 3). Premere e rilasciare il pulsante Impostaz. ora/Sincr. 
situato nella parte posteriore dell' iA63. Sul display apparirà “SYNC”, seguito dall'ora aggiornata in seguito alla 
sincronizzazione avvenuta con successo.

4: sincronizzazione

Premere il pulsante             per selezionare la 
radio FM. Premere il pulsante + o - per 
sintonizzarsi su una stazione. Vedere a pag. 8 per 
la programmazione delle stazioni preselezionate.

5: radio FM
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Verwenden des iA63

Firmware des iA63 aktualisieren
Um die beste Leistung zu erzielen, vergewissern Sie sich, dass die Firmware des iA63 auf dem neuesten Stand ist. Um zu aktualisieren, laden 
Sie die kostenlose iHome+Sleep App aus dem App Store auf Ihr iPhone oder Ihren iPod touch herunter, starten Sie die App und gehen Sie 
auf Einstellungen/iA63 und befolgen Sie die Anweisungen auf Ihrem iPhone/iPod Display, um die Firmware zu aktualisieren, falls auf Ihrem 
Display angezeigt wird, dass dies notwendig ist.

iA63 mit Stromquelle verbinden
Stecken Sie das Netzadapterkabel in den Netzadaptereingang auf der Rückseite des Gerätes und das andere Ende in eine Standard 120-240V 
Steckdose. Netzadapter muss zur Bedienung des Gerätes und zum Aufladen von iPhone/iPod eingesteckt sein. Das iA63 funktioniert nicht 
mit Batterien (ein Backup-Batterien-System sorgt dafür, dass die Uhreinstellungen bei Stromverlust erhalten bleiben).

Backup-Batterie installieren/austauschen
Das iA63 verwendet eine CR2032 Batterie zum Backup, um sicher zu stellen, dass die Weckfunktionen und Uhreinstellungen bei Stromverlust 
erhalten bleiben. Die Batterie ist ab Werk mit einem herausziehbaren Sicherungsstreifen eingesetzt. Entfernen Sie diesen 
Sicherungsstreifen bei der ersten Benutzung des iA63. Ist die Backup-Batterie bei etwaigem Stromverlust oder versehentlichem 
Herausziehen des Netzsteckers eingelegt, erlischt die rückwärtige Beleuchtung des Displays aber die aktuelle Uhrzeit und die Weckereinstellungen 
bleiben erhalten. Andernfalls muss die Uhrzeit und der Wecker neu eingestellt werden.
Hinweis: Die Batterieentladungsanzeige       befindet sich auf der linken Seite im Uhrendisplay. Muss die Backup-Batterie ausgetauscht 
werden, blinkt die       Anzeige.

BATTERIE AUSTAUSCHEN 
1. Vergewissern Sie sich, dass der Netzadapter angeschlossen ist. Andernfalls könnten alle Einstellungen 

während des Austausches der Batterie verloren gehen.
2. Platzieren Sie das Gerät mit der Vorderseite nach unten auf einem stabilen Untergrund. Ziehen Sie die  

Batterieabdeckung auf der Rückseite des Gerätes nach unten und entfernen Sie sie.
3. Setzen Sie eine neue CR2032 Batterie ein und drücken Sie sie nach unten. Vergewissern Sie sich, dass  

die + Seite nach oben zeigt.
4. Setzen Sie die Abdeckung für das Batteriefach wieder ein und stellen Sie das Gerät  aufrecht.
Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass Sie die Batterien vorschriftsgemäß entsorgen (schauen Sie in Ihre lokalen Richtlinien).

WARNUNG: Lithium Batterien können Verbrennungen verursachen falls Sie auseinandergenommen, verkürzt, wieder 
aufgeladen oder Wasser, Feuer oder hohen Temperaturen ausgesetzt werden. Batterien nicht in einer Tasche oder in einem 
anderen Behälter zusammen mit Metallobjekten aufbewahren. Nicht mit anderen oder gebrauchten Batterien vermischen oder 
mit gefährlichen und brennbaren  Materialien lagern. In kalter, trockener, gut belüfteter Umgebung aufbewahren. Die lokalen 
Richtlinien für den Transport und die Entsorgung beachten.

Uhrzeit einstellen mit iPhone/iPod Time Sync
Die Time-Sync-Funktion des iA63 ermöglicht es Ihnen, die Uhrzeit auf dem iA63 mit der Zeit Ihres iPhone oder aktuelleren iPod-Modells zu 
synchronisieren (iPod Touch, iPod nano und iPod Classic; ältere iPod-Modelle wie iPod mini unterstützen diese Funktion nicht).
1. iPhone oder iPod in das Dock einsetzen
2. Drücken Sie die Uhrzeit – Einstellung/Sync-Taste auf der Rückseite des Gerätes, ”SYNC” blinkt im Display um die Synchronisation 

anzuzeigen.
3. Nach Abschluss der Synchronisation, erscheint die aktualisierte Zeit im Display und 2 Pieptöne bestätigen die erfolgreiche Synchronisation.
4. Bei fehlgeschlagener Synchronisation, erscheint ”FAIL”  im Display und es ertönt ein langer Piepton. Falls dies passiert, versuchen Sie 

es bitte erneut mit einem anderen iPhone/iPod. Sollte die Synchronisation weiterhin fehlschlagen, stellen Sie die Zeit bitte manuell ein 
(siehe Seite 6).

HINWEIS: Die Uhrzeit auf dem iPhone wird kontinuierlich über die Mobilfunkmasten aktualisiert. Die Uhrzeit auf dem iPod entspricht nur der 
Uhrzeit auf Ihrem Computer nach der letzten Synchronisation. Es ist möglich, bis zu 59 Sekunden Zeitunterschied zwischen dem iA63 und 
dem synchronisierten iPhone/iPod zu haben.

Italian

Come utilizzare l'iA63

Aggiornamento del firmware dell'iA63
Per ottenere prestazioni ottimali, accertarsi che il firmware dell'iA63 sia aggiornato. Per aggiornarlo, scaricare l'applicazione gratuita iHome+Sleep 
dall'App Store sull'iPhone o l'iPod Touch. Accendere l'iA63, posizionare l'iPhone/iPod touch nel dock, lanciare l'applicazione e andare a 
Impostazioni/iA63 seguendo le indicazioni sul display dell'iPhone/iPod per aggiornare il firmware dell'iA63 se il display indica che è disponibile 
un aggiornamento.

Collegamento dell'iA63 a una sorgente di alimentazione
Inserire il cavo dell'alimentatorino nella presa a jack situata nella parte posteriore dell'apparecchio e l'altra estremità in una normale presa di 
corrente c.a. a 220 V. L'alimentatore deve essere inserito affinché l'apparecchio possa funzionare e ricaricare l'iPhone/iPod. L'iA63 non 
funziona a batterie (il sistema a batteria di rincalzo serve a mantenere le impostazioni dell'orologio in caso di mancanza di corrente).

Installazione/sostituzione della batteria di rincalzo dell'orologio
L'iA63 è dotato di una batteria di rincalzo CR2032 che assicura il funzionamento della sveglia e preserva le impostazioni dell'orologio anche 
nel caso che manchi la corrente. La batteria è pre-installata con una linguetta di estrazione. Togliere la linguetta quando si inizia 
per la prima volta a utilizzare l'iA63. Se la batteria di rincalzo è stata installata e si verifica un black-out oppure il cavo dell'alimentatorino 
viene scollegato accidentalmente, la retroilluminazione del display si spegne, ma le impostazioni dell'ora corrente e dell'ora di sveglia 
vengono mantenute per un certo tempo. Se tali impostazioni vengono perdute, occorre impostarle nuovamente.
Nota: La spia "batteria in esaurimento"           è situata sul lato sinistro del display dell'orologio. Quando la batteria di rincalzo è quasi 
scarica e deve essere sostituita, la            spia lampeggia.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA  
1. Accertarsi che l'alimentatorino sia collegato. In caso contrario, tutte le impostazioni potrebbero andare 

perdute durante la sostituzione della batteria.
2. Poggiare l'apparecchio capovolto su una superficie stabile. Tirare verso il basso e rimuovere la porta del 

vano batteria di rincalzo situata nella parte posteriore dell'apparecchio.
3. Inserire una nuova batteria CR2032 facendola passare sotto le linguette nel vano batteria e premendo 

verso il basso. Accertarsi che il lato con il segno + sia rivolto verso l'alto. 
4. Rimettere al suo posto il coperchio del vano batteria e rimettere l'apparecchio in posizione verticale. 
Nota: smaltire la batteria usata nella maniera corretta (consultare le norme locali).

ATTENZIONE: le batterie al litio possono esplodere o provocare ustioni se vengono smontate, cortocircuitate, ricaricate, 
esposte all'acqua, a fiamme o a temperature elevate. Evitare di tenere batterie sfuse in una tasca, una borsetta o altro 
contenitore contenente oggetti metallici, di mischiarle con batterie usate o altri tipi di batterie, o di conservarle assieme a 
materiali pericolosi o combustibili. Conservare in un luogo fresco, asciutto e ventilato. Rispettare leggi e regolamenti 
applicabili relativi al trasporto e allo smaltimento.

Impostazione dell'ora mediante sincronizzazione con iPhone/iPod
La funzionalità Time Sync dell'iA63 consente di sincronizzare l'ora impostata sull'iA63 con l'ora dell'iPhone alloggiato nel dock o del modello 
iPod recente (iPod Touch, iPod nano e iPod Classic; i modelli di iPod meno recenti quali l'iPod mini non supportano questa funzionalità).
1. Posizionare l'iPhone/iPod nel dock
2. Premere e rilasciare il pulsante Impostaz. ora/Sincr. situato nella parte posteriore dell' iA63. “SYNC” inizia a lampeggiare sul display, a 

indicare che è in corso un tentativo di sincronizzazione. 
3. Una volta che la sincronizzazione è stata completata, l'ora aggiornata sarà visualizzata sul display e verranno emessi due segnali sonori, 

a conferma del fatto che la sincronizzazione h a avuto successo. 
4. Qualora invece la sincronizzazione sia fallita, apparirà “FAIL” sul display e sarà emesso un lungo segnale sonoro. Qualora ciò accada, 

riprovare con un iPhone o iPod differente, se necessario. Qualora la sincronizzazione non riesca nemmeno così, consultare Impostazione 
manuale dell'ora (a pag. 6).

NOTA: l'ora dell'iPhone viene aggiornata automaticamente al valore corretto tramite le torri di telefonia cellulare. L'ora indicata dall'iPod è 
esatta solo rispetto all'ora indicata sul computer l'ultima volta che l'iPod è stato sincronizzato con esso. È possibile avere fino a 59 secondi 
di differenza tra l'iA63 e l'iPhone/iPod sincronizzato.
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Einrichten des iA63

Uhrzeit manuell einstellen
1. Schieben Sie den DST (Sommerzeit) Schalter auf der Rückseite des Gerätes auf +1 um eine Stunde hinzuzufügen (Sommer) oder auf -1 

(Winter) um eine Stunde abzuziehen und entsprechend auf Sommer- oder Standard-Zeit einzustellen.
2. Drücken und halten Sie die Uhrzeit-Einstellungs/Sync-Taste auf der Rückseite des Gerätes gedrückt bis die Uhrzeit im Display blinkt 

und das Gerät einmal piept.
3. Drücken Sie die + oder – Taste um die korrekte Uhrzeit einzustellen (gedrückt halten für schnelleren Vorlauf). Vergewissern Sie sich, die 

korrekte AM oder PM Zeit einzustellen. Die PM Anzeige erscheint links im Display; es gibt keine AM Anzeige.
4. Falls erwünscht, drücken Sie die                 Taste während der Uhrzeit Einstellung um zwischen 12- und 24-Std. Modus zu wechseln.
5. Wird die korrekte Zeit angezeigt, drücken Sie die Uhrzeit-Einstellungs-Taste erneut (oder 10 Sekunden lang keine Taste) um den 

Einstellungsmodus für die Uhrzeit zu verlassen. 
HINWEIS: Sie können die Einstellungen am iA63 auch mit der iHome+Sleep App regulieren. Um dies zu machen, drücken und halten Sie die     
                Taste wenn die iHome+Sleep App geöffnet und sichtbar ist.  Schauen Sie in die iHome-Sleep Start-Anleitungen für weitere Informationen.

Verwenden der Wecker
Mit dem iA63 können Sie zum Radio, iPhone/iPod oder Summer-Wecker aufwachen und die Wecklautstärke regulieren.

Wecker einstellen
1. Drücken und halten Sie die                  Taste bis die Weckzeit im Display blinkt. Drücken Sie die + oder – Taste, um die Weckzeit  

einzustellen (gedrückt halten für schnellere Einstellung). Vergessen Sie nicht die korrekte AM oder PM Zeit einzustellen.
2. Drücken Sie die                  Wecktaste erneut, um die gewünschte Weckzeit zu bestätigen und wählen Sie dann mit der + oder – Taste 

eine Aufwachquelle aus: iPod, Radio (der aktuell eingestellte Radiosender wird im Display angezeigt) oder Summer.
 Für Aufwachen zum iPod: iPod auswählen um zu einem gedockten iPhone/iPod aufzuwachen. Falls sich zur eingestellten Weckzeit kein 

iPhone/iPod im Dock befindet, weckt das iA63 automatisch mit dem Summer-Wecker. Der Weckzyklus dauert eine Stunde, vergewissern 
Sie sich, dass sich auf Ihrem iPhone/iPod entsprechend genug Musik befindet.

 Für Aufwachen zum Radio: Sie können zu einem programmierten Sender aufwachen. Nachdem Sie Radio als Aufwachquelle ausgesucht 
haben, drücken Sie die                Taste, um den erwünschten voreingestellten Sender auszuwählen (siehe Radio hören auf Seite 8 für 
Details zur Radio Einstellung und Programmierung)

3. Drücken Sie die                 Taste erneut, drücken Sie dann die + oder – Taste um die Wecklautstärke einzustellen.
4. Drücken Sie die                 Taste erneut (oder 10 Sekunden lang keine Taste) Um den Einstellungsmodus für den Wecker zu verlassen. 2 

Pieptöne bestätigen, dass der Wecker eingestellt ist. Nach der Einstellung ist der Wecker aktiviert. Das Weckersymbol wird im Display 
angezeigt.

 
Wecker aktivieren und deaktivieren (Weckfunktion ein-und ausschalten)
1. Drücken Sie die                     Taste jederzeit um den Wecker zu aktivieren. Das Weckersymbol erscheint und die aktuell eingestellte Weckzeit 

wird im Display angezeigt.
2. Drücken Sie die                 Taste erneut um den Wecker zu deaktivieren (das Weckersymbol verschwindet)

 Impostazione dell'iA63

Impostazione manuale dell'ora
1. Posizionare l'interruttore DST (Daylight Saving Time; Ora legale) situato nella parte posteriore dell'apparecchio su +1 per aggiungere un'ora 

(in primavera) o su -1 per sottrarre un'ora (in autunno), per impostare l'ora legale o tornare all'ora solare.
2. Tenere premuto il pulsante Time Set/Sync, situato nella parte posteriore dell'apparecchio, finché l'ora inizia a lampeggiare sul display e 

l'apparecchio emette un segnale acustico.
3. Premere il pulsante + o - per impostare l'ora corretta (tenere premuto per un'impostazione più rapida). Ricordarsi di impostare l'ora AM 

o PM corretta. L'indicatore PM appare a sinistra del display dell'ora; manca invece l'indicatore AM.
4. Se lo si desidera, premere il pulsante                durante l'impostazione dell'ora per passare dalla modalità di visualizzazione a 24 ore a 

quella a 24, o viceversa.
5. Quando è visualizzata l'ora corretta, premere nuovamente il pulsante Time Set (o non premere alcun pulsante per 10 secondi) per uscire 

dalla modalità di impostazione dell'ora. 
NOTA: è anche possibile regolare le impostazioni sull'iA63 tramite l'applicazione iHome+Sleep. Per far ciò, tenere premuto il pulsante      
                quando l'applicazione iHome + Sleep è aperta e visibile. Per maggiori informazioni consultare la Guida all'avviamento di iHome+Sleep.

Utilizzo degli allarmi
L'iA63 consente di svegliarsi con la radio FM, l'iPhone/iPod o l'allarme a cicalino e di regolare il volume dell'allarme.

Impostazione degli allarmi
1. Tenere premuto il pulsante                   finché l'ora di sveglia inizia a lampeggiare sul display; quindi rilasciare il pulsante. Premere il pulsante  

+ o - per impostare l'ora corretta (tenere premuto per un'impostazione più rapida). Ricordarsi di impostare l'ora AM o PM corretta.
2. Premere nuovamente il pulsante                  per confermare l'ora di sveglia impostata, quindi premere il pulsante + o - per selezionare 

la sorgente dell'allarme con cui svegliarsi: iPod, radio (la frequenza della stazione attualmente sintonizzata appare sul display) o cicalino.
 Per svegliarsi con l'iPod: selezionare iPod per svegliarsi con l'iPhone o iPod alloggiato nel dock. Se l'apparecchio non rileva la presenza 

di un iPhone/iPod all'ora di sveglia impostata, verrà attivato l'allarme a cicalino. Il ciclo di sveglia ha la durata di un'ora; accertarsi che il 
numero di brani musicali sull'iPhone/iPod abbia una durata corrispondente.

 Per svegliarsi con la radio: è possibile svegliarsi con una diversa stazione preselezionata. Dopo aver selezionato Radio come sorgente 
con cui svegliarsi, premere sul pulsante                per il numero di volte occorrente per arrivare alla stazione preselezionata desiderata 
(vedere Ascolto della radio a pag. 8 per dettagli sull'impostazione di stazioni radio e stazioni preselezionate).

3. Premere nuovamente il pulsante                , quindi premere il pulsante + o - per impostare il volume dell'allarme.
4. Premere il pulsante                   (o non premere alcun pulsante per 10 secondi) per uscire dalla modalità di impostazione dell'allarme. Due 

segnali sonori confermeranno che l'allarme è stato impostato.L'allarme è attivo subito dopo essere stato impostato e ciò viene indicato 
dal simbolo dell'allarme sul display.

 
Programmazione e annullamento dell'allarme (attivazione o annullamento della funzione allarme)
1. Premere in qualsiasi momento il pulsante               per attivare l'allarme. Apparirà il simbolo dell'allarme e l'ora di sveglia attualmente 

impostata verrà visualizzata per un attimo sul display.
2. Premere nuovamente il pulsante                 per annullare l'allarme (il simbolo della sveglia sparirà).
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Einrichten des iA63

Rückstellung des Weckers, damit er am nächsten Tag erneut anschlägt
1. Drücken Sie, wenn der Wecker ertönt, die            Taste oder die Aufwach-Taste, um den Weckruf zu stoppen und wiedereinzustellen, 

damit er am darauf folgenden Tag wieder anschlägt.
HINWEIS: Durch Drücken der                 Taste während der Weckruf ertönt, wird der Wecker abgestellt.

Schlummer-Bedienung
1. Um eine spezifische Schlummerzeit einzustellen, drücken und halten Sie die Schlummer-Taste bei normalem Betrieb (wenn der Wecker 

nicht ertönt) bis die Schlummerminuten im Display angezeigt werden. Ein Piepton ertönt, um den Einstellungsmodus für die  
Schlummer-Funktion anzuzeigen. Stellen Sie die Schlummerzeit zwischen 1 und 29 Minuten mit der + oder – Taste ein. 
Schlummer/Dimmer-Taste drücken um die Einstellung zu bestätigen und den Einstellungsmodus für die Schlummerfunktion zu verlassen. 
2 Pieptöne bestätigen die Einstellung für die Schlummerzeit.

2. Drücken Sie die Schlummer-/Dimmertaste nachdem ein Wecker ertönt. Der Weckruf wird für die Dauer der eingestellten Schlummerzeit 
ausgeschaltet und ertönt dann erneut. Schlummer kann innerhalb des Weckzeitraums von 1 Stunde mehrmals gedrückt werden.

Weckersicherung
Das iA63 verfügt über eine Weckersicherung, damit der Summerwecker auch im Fall von Stromausfall anschlägt, vorausgesetzt, es sind 
Notbatterien eingesetzt.
Tipp: Laden Sie die kostenfreie iHome+Sleep App für fortgeschrittene Wecker, Schlummer und Schlaf-Funktionen herunter.

iPhone/iPod aufladen und in das Dock einsetzen
1. iPhone oder iPod behutsam in das Dock einsetzen. Für zusätzliche Stabilität im horizontalen Modus, schieben Sie den  Stabilisator-Hebel 

(er befindet sich oben an der zentralen Ablage, oberhalb des Docks) nach rechts, um den Stabilisator zu entriegeln, dann den Stabilisator 
drücken bis er eng an der Seite des iPhone/iPod anliegt. Befindet sich ein iPhone/iPod im Dock des Gerätes und ist das Gerät an das 
Stromnetz angeschlossen, wird es aufgeladen (bis es voll aufgeladen ist).

iPhone/iPod abspielen
1. Setzen Sie ein abspielendes iPhone/iPod in das Dock ein. Das iA63 schaltet sich automatisch ein und Sie hören die abspielende Musik 

von Ihrem iPhone/iPod.
 Hinweis: Falls die abspielende Musik an Ihrem iPod selbst zu leise eingestellt ist, kann es sein, dass das iA63 nicht erkennt, dass sich der 

iPod im Play-Modus befindet. Drücken Sie zum Abspielen die                 Taste.
2. Falls ein iPhone/iPod im Dock eingesetzt ist und sich im Standby-Modus befindet, drücken Sie zum Abspielen die                Taste. Um 

anzuzeigen, dass sich das Gerät im Abspielmodus für iPod befindet, wird im Display ”iPod” angezeigt. 
3. Drücken Sie die                 Taste erneut, um das Abspielen zu pausieren; erneut drücken um fortzufahren.
4. Drücken Sie die + oder – Taste, um zum nächsten oder vorherigen Titel zu springen. Die + oder – Taste drücken und gedrückt halten, um 

innerhalb des Titels vor- oder zurückzuspringen.  
5. Drücken Sie die       oder     Taste, um die Lautstärke zu regulieren.
6. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die                 Taste. iPhone/iPod wird weiterhin geladen, während es sich im Dock befindet.

Impostazione dell'iA63

Ripristino della sveglia in modo che suoni il giorno dopo 
1. Quando l'allarme inizia a suonare, premere il pulsante                  o il pulsante Wakeup per fermare l'allarme e regolarlo in modo che  

suoni il giorno seguente.
NOTA: se si preme il pulsante                 quando l'allarme suona, l'allarme viene annullato.

Snooze (Ripetizione della suoneria)
1. Per programmare un tempo di snooze (ripetizione della suoneria) personalizzato, tenere premuto il pulsante Snooze durante il funzionamento 

normale (quando la sveglia non sta suonando) finché non appare il display con i minuti di snooze. Verrà emesso un segnale acustico, 
indicante che è attiva la modalità di impostazione dello Snooze. Premere il pulsante + o - per impostare il timer di ripetizione della suoneria 
da 1 a 29 minuti. Premere il pulsante Snooze/Dimmer per confermare l'impostazione della ripetizione della suoneria e uscire dalla 
modalità di impostazione. Verranno emessi due segnali acustici di conferma dell'avvenuta impostazione del tempo di ripetizione della 
suoneria.

2. Premere il pulsante Snooze/Dimmer dopo che ha suonato un allarme. L'allarme sarà ridotto al silenzio per il tempo impostato per la 
ripetizione della suoneria, poi suonerà nuovamente. È possibile premere ripetutamente il pulsante, durante il ciclo di sveglia di 60 minuti, 
per ottenere tale effetto.

Allarme di sicurezza
L'iA63 ha una funzionalità di allarme di sicurezza. Se la batteria di rincalzo è installata, il cicalino suonerà anche in caso di mancanza di 
corrente.
Suggerimento: scaricare l'applicazione gratuita iHome+Sleep per usufruire delle funzioni avanzate di sveglia, snooze e sleep

Inserimento nel dock e ricarica dell'iPhone o dell'iPod
1. Posizionare delicatamente nel dock l'iPhone o l'iPod. Per una maggiore stabilità nella modalità orizzontale, spostare la leva dello stabilizzatore 

(situata nella parte superiore dell'appoggio centrale, al di sopra del dock) verso destra, per sbloccare lo stabilizzatore, quindi premere sullo 
stabilizzatore finché viene a trovarsi a stretto contatto con il lato dell'iPhone/iPod. Quando un iPhone/iPod è alloggiato nel dock dell'apparecchio 
e l'apparecchio è collegato all'alimentazione CA, esso si ricaricherà completamente.

Ascolto musica dall'iPhone/iPod
1. Inserire nel dock l'iPhone/iPod con la riproduzione già attivata. L'iA63 si accenderà automaticamente e si ascolterà la musica riprodotta 

dall'iPhone/iPod.
 Nota: se il volume del brano musicale riprodotto è troppo basso sull'iPhone/iPod, può accadere che l'iA63 non rilevi che l'iPod è nel modo 

riproduzione. Premere il pulsante                 per attivare la riproduzione.
2. Quando l'iPhone/iPod è alloggiato nel dock e in modalità standby, premere il pulsante                  per attivare la riproduzione. Sul display 

apparirà “iPod”, per indicare che la modalità iPod è attiva.
3. Premere nuovamente il pulsante                 per interrompere la riproduzione; premerlo nuovamente per ripristinare l'ascolto.
4. Premere il pulsante + o - per saltare alla traccia successiva o precedente sull'iPhone/iPod. Tenere premuto il pulsante + o - per cercare 

all'interno di una traccia.
5. Premere su      o su     per regolare il volume.
6. Per spegnere l'apparecchio, premere il pulsante                . L'iPhone/iPod continuerà a caricarsi mentre è nel dock.
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Einrichten des iA63

Dock rotieren
1. Vor dem Rotieren des Docks, ziehen Sie den mit einer Sprungfeder versehenen Stabilisator Hebel nach rechts um die Halterung für den 

Stabilisator zu entriegeln, drücken Sie dann die Halterung hinein, bis sie eng am iPhone oder iPod anliegt.
2. Um ein gedocktes iPhone/iPod zum Betrachten von Videos oder Filmen in den horizontalen Modus zu rotieren, drücken Sie die                    

Taste. Erneut drücken um in den vertikalen Standard-Modus zurückzukehren. Um die Halterung des Stabilisators zu entriegeln, iPhone 
oder iPod entnehmen und den Stabilisator Hebel nach rechts ziehen. 

HINWEIS: Die Rotation funktioniert nur, wenn das Gerät über den Netzadapter an das Stromnetz angeschlossen ist. Versuchen 
Sie nicht, das Gerät mit der Hand zu rotieren oder während der Rotation auf das Dock zuzugreifen.

Radio hören
Antenne einrichten
Ziehen Sie die FM-Antenne für bestmöglichen Empfang vollständig aus. Antenne nicht abstreifen, verändern oder andere Antennen anschließen.

Radio einstellen und abspielen
1. Drücken Sie die                 Taste um das iA63 im FM Radio-Modus einzuschalten. Der aktuelle Radiosender wird im Display angezeigt.
2. Drücken Sie die + oder – Taste, um den gewünschten Radiosender einzustellen. Die + oder – Taste ein paar Sekunden lang gedrückt 

halten, um zum  nächsten freien Sender zu gelangen.
3. Sie können bis zu 6 Radiosender programmieren. Um einen Radiosender voreinzustellen:
 A. Drücken Sie die                   Taste um in den Radio-Modus zu gelangen (Sie können auch die                   Taste drücken um direkt zu einem  

Programmplatz zu gehen).
 B. Drücken Sie die                 Taste um durch die 6 Programmplätze (P1-P6) zum gewünschten Programmplatz zu navigieren und halten 

Sie dann die                 Taste gedrückt, bis der ausgewählte Programmplatz im Display blinkt.
 C. Drücken Sie die + oder – Taste um das Radio auf den gewünschten Sender einzustellen. Kurz gedrückt halten für automatischen 

Suchlauf des nächsten klaren Radiosenders.
 D. Drücken Sie die                 Taste um die Einstellung zu bestätigen. Ein Piepton bestätigt die Einstellung und den gewünschten  

Programmplatz. Schritte A-D wiederholen, um bis zu 6 Radiosender zu programmieren.
4. Um einen programmierten Sender zu hören, drücken Sie die                 Taste, um den gewünschten Sender auszuwählen.
5. Drücken Sie die       oder     Taste um die Lautstärke zu regeln.
6. Um das Radio (und das Gerät) auszuschalten, drücken Sie die                 Taste.

TiPP: Laden Sie die iHome+Radio App aus dem App Store herunter um mehr als eintausend Radiosender weltweit auf Ihrem iA63 zu hören.

Impostazione dell'iA63

Rotazione del dock
1. Prima di ruotare il dock, tirare verso destra la leva stabilizzatore (caricata a molla) per sbloccare la barretta di stabilizzazione, quindi premere 

sulla sbarretta finché non viene a trovarsi a stretto contatto con l'iPhone/iPod.
2. Per far ruotare l'iPhone/iPod alloggiato nel dock portandolo nella modalità orizzontale (per la visione di video o film), premere il 

pulsante                   . Premere nuovamente per tornare nella modalità verticale standard. Per rilasciare la barretta di stabilizzazione, togliere 
l'iPhone o l'iPod e tirare la leva dello stabilizzatore verso destra.

NOTA: l'operazione di rotazione funziona solo quando l'apparecchio è collegato a una sorgente di alimentazione (mediante 
l'alimentatorino). Non cercare di ruotare il dock manualmente; evitare di interferire con il dock durante la rotazione.

Ascolto della radio
Predisposizione dell'antenna
Per ottimizzare la ricezione, estendere completamente l'antenna FM a filo. Non staccare, modificare o collegare ad altre antenne.

Sintonizzazione e ascolto della radio
1. Premere il pulsante                 per attivare l'iA63 nella modalità radio FM. L'attuale frequenza radio viene visualizzata sul display.
2. Premere il pulsante + o - per sintonizzarsi sulla stazione radio desiderata. Tenere premuto il pulsante + o - per qualche secondo, per 

avviare la scansione alla ricerca della stazione successiva con un segnale nitido.
3. È possibile impostare fino a sei stazioni preselezionate FM. Per memorizzare una stazione come preselezionata:

 A. Premere il pulsante                 per entrare nella modalità Radio (in alternativa, è possibile premere il pulsante                 per andare  
direttamente a una stazione preselezionata).

 B. Premere il pulsante               opportunamente per far scorrere le 6 stazioni preselezionate (P1 - P6) fino al numero che si desidera 
assegnare, quindi tenere premuto il pulsante                 finché la stazione preselezionata scelta inizia a lampeggiare nel display. 

 C. Premere il pulsante + o - per sintonizzarsi sulla stazione radio desiderata. Tenerlo premuto brevemente per attivare la scansione/ricerca 
automatica della successiva stazione dal segnale chiaro.

 D. Premere il pulsante                 per confermare l'impostazione. Un segnale acustico confermerà l'impostazione e il numero preselezionato 
che si desidera assegnare. Ripetere le operazioni A-D per preselezionare fino a un massimo di 6 stazioni.

4. Per ascoltare una stazione preselezionata, premere opportunamente il pulsante                  per scegliere la stazione preselezionata desiderata.
5. Premere il pulsante      o    per regolare il volume del sistema.
6. Per spegnere la radio (e l'apparecchio), premere il pulsante                .

SUGGERIMENTO: scaricare l'applicazione iHome+Radio da App Store. In tal modo sarà possibile ascoltare migliaia di stazioni radio Internet 
di tutto il mondo sul proprio iA63.
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Utilizzo della presa a jack "aux line-in" con altri apparecchi audio

Italian

Verwenden des Aux-Eingangs
Sie können andere portable Audiogeräte, die über einen Standard 3.5 mm Kopfhörer-Eingang verfügen, über den Eingang des iA63 abspielen.
HINWEIS: Spielen Sie kein Gerät über den Aux-Eingang ab, während sich ein iPhone oder iPod im Dock befindet, sonst hören Sie beide 
Geräte gleichzeitig.
1. Stecken Sie das eine Ende einer Standard Audio-Steckschnur (nicht beiliegend) in den Kopfhörerausgang oder Ausgang Ihres Gerätes 

und das andere Ende der Steckschnur in den Aux- Eingang des iA63 auf der Rückseite des Gerätes.
2. Schalten Sie Ihr Gerät ein und spielen Sie es ab.
3. Drücken Sie die Play/Pause-Taste am iA63.
4. Drücken Sie die      oder    Taste um die Lautstärke des Gerätes zu regulieren. Eventuell müssen Sie die Lautstärke an Ihrem externen 

Gerät ebenfalls regulieren.
5. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die                 Taste. Vergessen Sie nicht, Ihr Gerät ebenfalls auszuschalten

Verwenden des Schlafmodus
Im Schlafmodus schlafen Sie zu den Klängen des iPhone/iPod oder Radios ein. Die Lautstärke verringert sich gleichmäßig, bis das Gerät zur 
eingestellten Uhrzeit abschaltet.
1. Drücken Sie die Schlaftaste, um in den Schlafmodus zu gelangen. Die Schlafzeit wird im unteren Teil des Displays angezeigt.
2. Drücken Sie die Schlaftaste erneut, um den Einschlaf-Timer zwischen 90, 60, 30,15 Minuten einzustellen oder AUS (OFF)  zu schalten.
3. Wird im Display wieder die reale Uhrzeit angezeigt, drücken Sie die Schlaftaste einmal, um die verbleibende Schlafzeit anzuzeigen. 

Erneutes Drücken verringert die Schlafzeit auf die nächst niedrigere Einheit.
4. Das iA63 verfügt über eine unabhängige Lautstärkeinstellung für den Schlafmodus, so dass Sie die Einschlaflautstärke unabhängig von 

der normalen Lautstärke regulieren können. Drücken Sie die        oder      Taste um die Einschlaf-Lautstärke  zu regulieren. Die Einschlaflautstärke 
wird beibehalten, bis sie beim nächsten Mal im Schlafmodus verändert wird.

5. Um das Abspielen jederzeit zu beenden, drücken Sie die                 Taste, um das Gerät auszuschalten.

Verwenden des Dimmers
Drücken Sie die Schlummer-/Dimmertaste während des Normalbetriebs (wenn der Wecker nicht ertönt), um die Helligkeit der LCD-Anzeige 
einzustellen.

iA63 in anderen Ländern verwenden
Unterschiedliche Regionen verwenden weltweit unterschiedliche FM Radio-Frequenzbereiche. Sie müssen den Frequenzbereich auswählen, 
der den Standards Ihrer Region entspricht (USA, EUROPA, JAPAN, AUSTRALIEN oder CHINA). USA ist ab Werk voreingestellt. 
1. Vergewissern Sie sich, dass das iA63 ausgeschaltet (OFF) ist (sich nicht im Abspielmodus befindet). Drücken und halten Sie die                    

Taste ca. 5 Sekunden lang, bis ”FM xxx” im Display blinkt. Ein Piepton ertönt. Drücken Sie die + oder - Taste, um das ”xxx” auf Ihre Region 
einzustellen.

2. Drücken Sie die                  Taste erneut (oder 10 Sekunden lang keine Taste) um den Einstellungsmodus für die Radiofrequenz zu verlassen.  
2 Pieptöne bestätigen, dass die Frequenz eingestellt wurde.

Einrichten des iA63

Uso della presa Aux-in
È possibile riprodurre da qualsiasi apparecchio audio portatile con una presa a jack per cuffie standard da 3,5 mm attraverso l'iA63, tramite 
la presa a jack "line-in".
NOTA: non attivare la riproduzione da un dispositivo aux audio mentre l'iPhone/iPod è alloggiato nel dock; in caso contrario si ascolterà l'audio 
proveniente da entrambi gli apparecchi.
1. Inserire un'estremità di un cavetto audio di prolunga standard (non in dotazione) nella presa a jack della cuffia o "line-out" del dispositivo 

e l'altra estremità del cavetto nella presa a jack "Aux-in" dell'iA63 situata nella parte posteriore dell'apparecchio.
2. Accendere il dispositivo e attivare la riproduzione.
3. Premere il pulsante Riproduzione/Pausa sull'iA63.
4. Premere il pulsante      o    per regolare il volume del sistema. Può essere necessario regolare il volume anche sul dispositivo esterno.
6. Per spegnere l'apparecchio, premere il pulsante                . Ricordarsi di spegnere anche l'altro apparecchio.

Modalità Sleep
La modalità Sleep permette di addormentarsi al suono dell'iPhone/iPod o della radio, diminuendo gradualmente il volume fino allo spegnimento 
dell'apparecchio all'orario prestabilito.
1. Premere il pulsante Bedtime per passare alla modalità Sleep. Il tempo di sonno viene visualizzato sul display.
2. Premere nuovamente il pulsante Bedtime in modo da regolare il timer (90, 60, 30 o 15 minuti oppure OFF).
3. Quando il display mostra nuovamente il tempo reale, è possibile visualizzare il tempo residuo di sonno premendo il pulsante Sleep. Premendo 

nuovamente tale pulsante, il tempo di sonno viene incrementato.
4. L'iA63 è dotato di una impostazione indipendente del volume per la modalità Sleep, per cui è possibile regolare il volume in tale modalità 

senza che ciò influisca sul volume normale. Premere il pulsante        o     per regolare il volume nella modalità Sleep. Il volume nella modalità 
Sleep rimarrà impostato a tale livello la prossima volta che si passa a tale modalità, finché non si modificano le impostazioni.

5. Per cessare l'ascolto, in qualsiasi momento, premere il pulsante                 per spegnere l'apparecchio.

Modalità Dimmer
Durante il funzionamento normale (quando non suona alcun allarme), premere il pulsante Snooze/Dimmer per regolare la luminosità del 
display LCD.

Utilizzo dell'l'iA63 in altri Paesi
Nelle varie aree geografiche del mondo si usano diversi incrementi e diverse gamme per le frequenze radio FM. Occorre selezionare il sistema 
corrispondente agli standard della propria area geografica (STATI UNITI, EUROPA, GIAPPONE, AUSTRALIA o CINA). L'impostazione predefinita 
è "STATI UNITI"; chi vive negli Stati Uniti può quindi saltare questa sezione.
1. Accertarsi che l'iA63 sia spento OFF (nessuna riproduzione in nessuna modalità). Tenere premuto il pulsante                 per 5 secondi circa  

finché “FM xxx” appare nel display. Verrà emesso un segnale acustico. Premere il pulsante + o - per impostare il valore di “xxx” su quello 
corrispondente alla propria regione.

2. Premere nuovamente il pulsante                  (o non premere alcun pulsante per 10 secondi) per uscire dalla modalità di impostazione della 
frequenza radio. Due segnali sonori confermeranno che la frequenza è stata impostata.

Impostazione dell'iA63
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iA63 schaltet sich 
nicht ein

Netzadapter ist nicht an eine funktionierende
Steckdose oder an den Stromzufuhranschluss 
auf der Rückseite des Gerätes angeschlossen

Den Netzadapter an eine funktionierende Steckdose und den 
Anschlussstecker an den Stromzufuhranschluss des Gerätes 
anschließen

Fehlersuche

LÖSUNGSYMPTOME MÖGLICHES PROBLEM

iA63 muss zurückgesetzt werden Wenn das Gerät an den Netzstrom angeschlossen ist aber nicht
reagiert, versuchen Sie das Gerät wie folgt zurückzusetzen:
a) iPhone/iPod aus dem Dock entfernen
b) Gerät von der Stromzufuhr trennen
c) Backup Batterien entfernen
d) Einige Minuten warten, dann erneut versuchen

iPhone/iPod liegt nicht ordnungsgemäß im 
Dock

iPhone/iPod aus dem Dock entfernen und auf Hindernisse an den
Kontakten im Dock und auf dem iPhone/iPod überprüfen. Danach
iPhone/iPod wieder in das Dock einsetzen. Vergewissern Sie sich, 
dass der Stabilisator korrekt an der Seite des iPhone/iPod anliegt, 
speziell bei der Rotation in den horizontalen Modus.

Batterieentladungs-
symbol blink

Batterie ist zu schwach Neue Batterie einsetzen

Batterie ist nicht ordnungsgemäß eingelegt Überprüfen Sie ob die Polarität (+ und – Enden) mit der Zeichnung 
im Batteriefach übereinstimmt

iPhone/iPod reagiert
nicht auf das Gerät/
iPhone/iPod spielt, 
aber es ist kein Ton 
zu hören

iPhone/iPod sitzt nicht ordnungsgemäß im 
Dock

iPhone/iPod aus dem Dock entfernen und auf Hindernisse an den
Kontakten im Dock und auf dem iPhone/iPod überprüfen. Danach
iPhone/iPod wieder in das Dock einsetzen.

iPhone/iPod Software ist zu alt Software auf Ihrem iPhone/iPod über iTunes auf Ihrem Computer 
aktualisieren

iPhone/iPod ist verriegelt/spielt, aber es ist 
kein Ton zu hören

Überprüfen Sie die Lautstärkeeinstellung. Stellen Sie vor Andocken 
des iPhone/iPod in das Gerät sicher, dass es ordnungsgemäß 
funktioniert. Für weitere Angaben siehe das iPhone/iPod 
Benutzerhandbuch. Siehe weiter oben für Informationen zu 
Software-Upgrades. Sie müssen Ihr iPhone/iPod möglicherweise 
zurücksetzen. Schauen Sie in Ihr iPhone/iPod Benutzerhandbuch, 
um zu erfahren wie das zurücksetzen funktioniert.

Sie verwenden einen iPod der 1. oder 2. 
Generation, einen iPod Shuffle oder andere
Geräte

Diese iPod Modelle oder anderen Geräte lassen sich mit dem iA63 
nicht bedienen

Positionieren Sie das Gerät fern von möglichen externen 
Interferenzquellen wie z.B Computer, Modems, drahtlose Geräte 
(Router) oder Neonröhren

Es erklingt kein Ton 
vom iA63

Die Lautstärke am iA63 ist zu niedrig 
eingestellt

Vergewissern Sie sich, dass die Lautstärke aufgedreht ist

iA63/iPhone/iPod 
Leistung ist störanfällig

Das iA63 reagiert auf externe Interferenzen

iA63 reagiert nicht

L'iA63 non si 
accende

La spina dell'alimentatorino non è inserita in 
una presa di corrente funzionante, oppure 
non è inserita nella presa a jack di 
alimentazione situata nella parte posteriore 
dell'apparecchio 

Inserire la spina dell'alimentatorino in una presa di corrente 
funzionante e inserire il connettore nella presa a jack di alimentazione 
dell'apparecchio 

Problemi e soluzioni

Soluzione SintomoPossibile problema

L'iA63 necessita di essere resettato Se la spina è inserita e l'apparecchio non risponde, provare a 
resettarlo seguendo i passaggi descritti di seguito: 
A) togliere l'iPhone/iPod dal dock 
B) scollegare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica 
C) rimuovere le batterie di rincalzo d) attendere qualche minuto, poi 
ricominciare a utilizzarlo 

L'iPhone/iPod non è alloggiato 
correttamente nel dock

Togliere l'iPhone/iPod dal dock e controllare che i connettori nel dock 
e sull'iPhone/iPod non siano ostruiti. Ora inserirlo nuovamente nel 
dock. Accertarsi che lo stabilizzatore sia posizionato correttamente 
contro il lato dell'iPhone/iPod, specie durante la rotazione del dock 
per passare alla modalità Orizzontale. 

La spia "batteria in 
esaurimento" 
lampeggia sempre 

La batteria è quasi scarica Sostituire con una batteria nuova 

La batteria non è installata correttamente Assicurarsi che le polarità (le estremità + e –) corrispondano a quelle 
indicate nel disegno all'interno del vano batteria (estremità + rivolta 
verso l'alto) 

L'iPhone/iPod non 
risponde 
all'apparecchio/L'iP
od è nella modalità 
riproduzione ma non 
viene emesso alcun 
suono

L'iPhone/iPod non è alloggiato 
correttamente nel dock 

Togliere l'iPhone/iPod dal dock e controllare che i connettori nel 
dock e sull'iPhone/iPod non siano ostruiti. Ora inserirlo nuovamente 
nel dock. 

Il software dell'iPhone/iPod non è 
aggiornato 

Aggiornare il software dell'iPhone/iPod tramite iTunes sul proprio 
computer 

L'iPhone/iPod è bloccato/è in modalità 
riproduzione ma non si sente alcun suono 

Controllare le impostazioni del volume. Assicurarsi che l'iPhone/iPod 
funzioni correttamente prima di inserirlo nel dock. Consultare il 
manuale dell'iPhone/iPod per ulteriori dettagli. Vedere sopra per 
informazioni sull'aggiornamento del software. Potrebbe essere 
necessario resettare l'iPhone/iPod. Consultare il manuale di istruzioni 
dell'iPhone/iPod per dettagli su come resettare l'apparecchio. 

Utilizzo di iPod o iPod shuffle di prima o 
seconda generazione o altri apparecchi. 

L'iA63 non è in grado di controllare questi modelli di iPod o altri 
apparecchi. 

Spostare l'unità lontano da possibili fonti di interferenza esterne 
come computer, modem, dispositivi wireless (router) o luci 
fluorescenti. 

Non viene emesso 
alcun suono dall'iA63 

Il volume è troppo basso sull'iA63 Assicurarsi che il volume sia abbastanza alto 

Le prestazioni 
dell'iA63/iPhone/iPod 
sono irregolari 

L'iA63 reagisce ad un'interferenza esterna 

L'iA63 non risponde
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Fehlersuche

Ton ist gestört Lautstärke ist zu hoch eingestellt Lautstärke reduzieren

Tonquelle ist gestört Falls die originale Tonquelle (MP3) alt oder von schlechter Qualität 
ist, ist eine Verzerrung mit hochkarätigen Lautsprechern leichter 
wahrzunehmen. Versuchen Sie ein Update der Datei über eine 
verlässliche Quelle wie z.B. iTunes.

Falls Sie eine externe Tonquelle, wie z.B einen iPod älterer Generation 
oder iPod Shuffle benutzen, versuchen Sie an diesem Gerät die 
Ausgangslautstärke zu reduzieren. Versuchen Sie auch den ” Bass 
Boost ” auszustellen

Gerät/ Adapter 
erhitzen sich nach 
längerem Betrieb bei 
hoher Lautstärke

Das ist normal Stellen Sie das Gerät für eine Weile aus oder reduzieren Sie die 
Lautstärke

Reduzieren Sie die EQ Einstellungen an Ihrem iPhone/iPodEQ-Einstellungen am Gerät sind zu hoch

Erwünschte Schlummerzeit ist nicht 
eingestellt

Wecker funktioniert 
nicht

AM/PM Zeit/Wecker nicht korrekt 
eingestellt

Bei Einstellung der Uhr oder des Weckers, beachten Sie die 
PM-Anzeige

Schlummerzeit ist 
zu lang/kurz

Drücken und halten Sie die Schlummertaste, drücken Sie dann die 
+ oder - Taste zur Einstellung

Wecker ist nicht aktiviert Vergewissern Sie sich, dass das Weckersymbol im Display zu sehen 
ist (Wecktaste drücken)

iPhone/iPod wurde 
nicht geladen

iPhone/iPod liegt nicht ordnungsgemäß im 
Dock

iPhone/iPod aus dem Dock entfernen und auf Hindernisse an den 
Kontakten im Dock und auf dem iPhone/iPod überprüfen. Danach 
iPhone/iPod wieder in das Dock einsetzen.

iPhone/iPod ist verriegelt/ eingefroren

iPhone/iPod hat Probleme mit der Batterie

Vor Andocken des iPhone/iPod in das Gerät sicherstellen, dass es 
ordnungsgemäß funktioniert. Für weitere Angaben siehe das 
iPhone/iPod Benutzerhandbuch

Uhrzeit 
Synchronisation 
funktioniert nicht

Ältere iPod-Modelle wie z.B. iPod mini 
unterstützen die Time Sync Funktion nicht

Vergewissern Sie sich, dass Sie ein iPhone oder neueren iPod wie 
z.B. touch, nano oder classic verwenden. Falls nicht vorhanden, 
Zeit manuell einstellen (siehe Seite 6)

LÖSUNGSYMPTOME MÖGLICHES PROBLEM

Suono distortoIl volume è troppo altoAbbassare il volume

La distorsione è presente già nella sorgente 
audio

Se già all'origine il suono della sorgente audio iPhone/iPod (MP3) è 
di cattiva qualità, la distorsione e il rumore di fondo risulteranno 
evidenti con le casse acustiche ad alta potenza. Provare a utilizzare 
un file da una sorgente audio affidabile (ad esempio iTunes)

Se si utilizza una sorgente audio esterna come la vecchia generazione 
di iPod shuffle o un iPod, provare a ridurre il volume di uscita sul 
dispositivo stesso. Prova anche a girare su OFF bass boost nelle 
impostazioni del tuo iPod.

Ridurre i valori delle impostazioni EQ sull'iPhone/iPod. I valori delle impostazioni dell'equalizzatore 
sul dispositivo sono troppo elevati.

L'apparecchio/l'adatt
atore si surriscalda 
se utilizzato in 
modalità riproduzione 
a volume alto per 
molto tempo

È normaleTenere l'apparecchio spento per un po', o diminuire il volume

Non è impostata la funzione che regola il 
tempo dello Snooze

Il tempo dello 
Snooze è troppo 
lungo/breve

Tenere premuto il pulsante Snooze, poi premere il pulsante + o – 
per regolare

L'allarme non 
funziona

L'orario/l'ora dell'allarme AM/PM non è 
impostato correttamente

Durante l'impostazione dell'orologio o dell'ora di sveglia, fare 
attenzione all'indicatore PM

L'allarme non è attivatoAccertarsi che il simbolo dell'allarme sia visibile sul display (premere 
il pulsante Sveglia)

L'iPhone/iPod non si 
ricarica 

Installazione non corretta dell'iPhone/iPod Togliere l'iPhone/iPod dal dock e controllare che i connettori nel 
dock e sull'iPhone/iPod non siano ostruiti. Ora inserirlo nuovamente 
nel dock. 

L'iPhone/iPod si è bloccato 

Problema riguardante la batteria 
dell'iPhone/iPod 

Assicurarsi che l'iPhone/iPod funzioni correttamente prima di 
inserirlo nel dock. Consultare il manuale dell'iPhone/iPod per ulteriori 
dettagli. 

La sincronizzazione 
dell'ora (Time Sync) 
non è riuscita 

I modelli di iPod meno recenti quali l'iPod 
mini non supportano questa funzionalità 

Utilizzare un iPhone o un iPod più recente (ad es. touch, nano o 
classic). Se non è disponibile, impostare l'ora manualmente (vedere 
a pag. 6). 

Problemi e soluzioni

Soluzione SintomoPossibile problema



Verbraucheranleitung zur Produktsicherheit

Gestaltung und Herstellungsweise des Gerätes gewährleisten Ihre persönliche Sicherheit, vorausgesetzt, es wird den 
Anweisungen gemäß verwendet. Unsachgemäße Verwendung kann hingegen Stromschlag oder Feuer verursachen. Bitte 
diese Sicherheits- und Betriebsanleitung vor dem Installieren und der Benutzung des Gerätes vollständig lesen und für 
zukünftigen Zugriff an einem zugänglichen Ort aufbewahren. Besonders alle in dieser Anleitung und auf dem Gerät angeführten 
Warnhinweise beachten. 
1.  Nässe und Feuchtigkeit - Das Gerät nicht in nassem Umfeld benutzen. Zum Beispiel:  in der Nähe von Badewannen, 

Waschbecken, Küchenspülen, Waschkessel, Schwimmbecken oder in feuchten Kellern. Keine mit Flüssigkeit gefüllten 
Behälter auf das Gerät stellen 

2. Lüftung - Das Gerät an einem Ort und in einer Position platzieren, die ausreichende Lüftung gewährleisten. Z.B., nicht 
auf einem Bett, Sofa, Teppich oder ähnlichen Oberflächen platzieren, wo die Lüftungsöffnungen blockiert werden könnten. 
Es sollte auch nicht in geschlossenen Möbeln wie Bücherschränken oder Regalschränken platziert werden, die den 
Luftstrom in den Lüftungsöffnungen behindern könnten. 

3. Hitze - Das Gerät fern von Wärmequellen wie Heizungen, Wärmeregler, Öfen oder anderen Hitze erzeugenden Geräten 
platzieren (einschließlich Verstärker). Es dürfen keine ungeschützten Flammen, wie beispielsweise Kerzen, auf das Gerät 
gestellt werden. 

4.  Stromquellen - Das Gerät nur an Stromquellen anschließen, die in der Betriebsanleitung genannt werden oder auf dem 
Gerät bezeichnet sind. 

5.  Stromkabel schützen - Stromadapterkabel müssen so verlegt werden, dass sie nicht betreten und nicht von Gegenständen 
eingeklemmt werden können. Idealerweise ist der Bereich, in dem das Stromkabel vom Gerät zur Steckdose verläuft, 
völlig frei. 

6.  Reinigen - Das Gerät sollte nur gemäß der Empfehlung gereinigt werden. Siehe Reinigungshinweise im Abschnitt Wartung 
in dieser Anleitung. 

7.  Eindringen von Gegenständen und Flüssigkeiten - Es ist darauf zu achten, dass keine Gegenstände oder Flüssigkeiten 
in Öffnungen und Lüftungsöffnungen des Gerätes hineinfallen oder eindringen. 

8.  Zubehör - Kein Zubehör verwenden, dass nicht vom Hersteller empfohlen wird. 
9.  Schutz vor Blitzschlag und Spannungsspitzen - Bei Gewitter oder wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum 

nicht benutzt wird, das Stromkabel von der Steckdose abziehen und die Antenne oder das Kabelsystem vom Gerät 
trennen, um einer Beschädigung des Gerätes durch Blitzschlag oder Spannungsspitzen vorzubeugen. 

10. Überlastung - Steckdosen, Verlängerungskabel, oder integrierte Gerätesteckdosen nicht überlasten, um einem Risiko 
von Feuer oder Stromschlag vorzubeugen. 

11. Falls Reparaturen anfallen - Das Gerät ausschließlich von qualifiziertem Servicepersonal warten lassen, wenn: 
 A. Stromkabel oder Stecker beschädigt wurden. 
 B. Gegenstände oder Flüssigkeiten in das Gehäuse geraten sind. 
 C. das Gerät Regen ausgesetzt war. 
 D. das Gerät heruntergefallen ist oder das Gehäuse beschädigt wurde. E. sich die Leistung des Gerätes verändert hat 

oder es nicht normal funktioniert. 
12.  Antenne- Keine externe Antenne an das Gerät anschließen (keine andere als die beiliegende).
13.  Wenn das Gerät nicht benutzt wird - Wird das Gerät über einen längeren Zeitraum - ein Monat oder länger - nicht 

benutzt, das Stromkabel vom Gerät abziehen, um Beschädigung oder der Entstehung von Rost vorzubeugen. 
14.  Wartung - Über die in der Betriebsanleitung angeführten Methoden hinaus dürfen Benutzer das Gerät nicht zu warten 

versuchen. Wartungshandlungen, die in der Betriebsanleitung nicht angeführt sind, dürfen nur von qualifiziertem 
Servicepersonal ausgeführt werden. 

Haben Sie noch Fragen?  Zur Garantie? Zum Service? Besuchen Sie www.ihomeintl.com 

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN 
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Guida all'uso sicuro del prodotto

Questa unità è stata progettata e prodotta in modo da garantire la sicurezza dell'utente, se utilizzata in maniera appropriata. 
Ciò nonostante, un uso improprio può comportare il rischio di scosse elettriche o di incendio. Leggere attentamente le norme 
di sicurezza e le istruzioni per l'uso prima dell'istallazione e dell'uso del prodotto e tenere questi manuali a portata di mano 
per poterli consultare in futuro. Rispettare tutte le avvertenze riportate sia nei manuali che sull'unità stessa. 

1. Acqua e umidità – L'unità non deve essere utilizzata in prossimità di acqua. Ad esempio: in prossimità di vasche, lavabi, 
lavandini di cucine, lavatoi, accanto a una piscina o in una cantina umida. 

2. Ventilazione – L'unità non deve essere collocata in modo tale da precluderne la ventilazione. Ad esempio, non deve 
essere collocata su un letto, un divano, un tappeto o superfici simili che potrebbero ostruire le aperture per la ventilazione. 
Inoltre non deve essere collocata in una struttura incassata, come una libreria o un armadietto, dove il passaggio d'aria 
attraverso le aperture per la ventilazione potrebbe essere ostacolato. 

3. Fonti di calore – L'unità deve essere collocata lontano da fonti di calore come caloriferi, termosifoni, stufe o altre 
apparecchiature (incluso gli amplificatori) in grado di generare calore. 

4. Fonti di alimentazione – L'unità deve essere collegata unicamente a un'alimentazione del tipo descritto nel manuale di 
istruzioni o come indicato sull'apparecchiatura. 

5. Protezione del cavo di alimentazione – Il percorso dei cavi di alimentazione deve essere tale da evitarne l'eventuale 
calpestamento o lo schiacciamento da parte di oggetti. È opportuno che vi sia un'area libera tra l'uscita dei cavi 
dall'apparecchio e la presa di corrente CA. 

6. Pulizia – L'unità deve essere pulita solo come specificato nel manuale. Consultare le relative istruzioni nella sezione 
Manutenzione di questo manuale. 

7. Penetrazione di oggetti e di liquidi – Evitare di far cadere oggetti o liquidi nelle aperture o bocchette di ventilazione 
dell'unità. 

8. Accessori – Non utilizzare accessori non raccomandati dal costruttore. 
9. Protezione contro sbalzi di tensione e fulmini – Staccare l'unità dalla presa di corrente e scollegare l'antenna o i cavi 

durante un temporale o quando l'unità è lasciata incustodita o inutilizzata per lungo tempo. Questi accorgimenti servono 
a evitare danni dovuti a fulmini e sbalzi di tensione. 

10. Sovraccarico – Non sovraccaricare prese a muro, prolunghe o "ciabatte", perché potrebbe esserci il rischio di scosse 
elettriche o di incendio. 

11. Intervento del servizio di assistenza – Rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica autorizzato nel caso in cui: 
 A. Il cavo o la spina di alimentazione risulti danneggiato. 
 B. Un oggetto o un liquido siano penetrati nel mobiletto. 
 C. L'apparecchio sia stato esposto alla pioggia. 
 D. L'apparecchio sia caduto o il mobiletto sia danneggiato. 
 E. Le prestazioni siano cambiate notevolmente o l'apparecchio non funzioni normalmente. 
12.  Antenna – Non collegare un'antenna esterna all'apparecchio (utilizzare solo quella in dotazione). 
13. Inutilizzo dell'apparecchio – Se l'apparecchio non viene utilizzato per un periodo lungo, come un mese o più, è 

consigliabile scollegare il cavo di alimentazione e togliere le batterie dall'apparecchio per prevenire danni o corrosioni. 
14. Manutenzione – L'utente non deve effettuare altre operazioni di manutenzione oltre quelle specificate nel manuale di 

istruzioni. Metodi di manutenzione non specificati nelle istruzioni devono essere utilizzati solo da personale qualificato. 

Domande? Visita il sito www.ihomeintl.com 

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA
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